المحتوى
أعلى النموذج
تلميحات Assistive Technology (التقنية المساعدة) ]تفتح في إطار جديد[
إرشادات
	الوصف
	

	إرشادات
	

	محاولات متعددة
	يسمح هذا الاختبار بـ 4 محاولة. رقم المحاولة 1.

	فرض الإكمال
	يمكن حفظ هذا الاختبار واستئنافه لاحقاَ.


· [image: توسيع] حالة الاختبار/الاستطلاع 
 
السؤال 1
1.  
يرمي هدف تعظيم الثروة إلى :
إجابة
	
	
	    ‌ب-     زيادة الأرباح الموزعة لأسهم الشركة.

	
	
	       ‌أ-       زيادة القيمة السوقية لأسهم الشركة.

	
	
	    ‌د-       زيادة القيمة الدفترية لأسهم الشركة.

	
	
	     ‌ج -     زيادة الأرباح المحتجزة للشركة.
  


0.5 درجات   
السؤال 2
1.  
يتم قياس العائد باستخدام البيانات التاريخية على أساس:
إجابة
	
	
	                ‌أ-          العائد لآخر فترة مالية.

	
	
	               ‌ج-        متوسط العائد = مجموع العوائد لفترات سابقة (تاريخية) ÷ العائد لآخر فترة مالية

	
	
	د-   (عائد أول الفترة + العائد لآخر الفترة)   ÷  2

	
	
	              ‌ب-       متوسط العائد = مجموع العوائد لفترات سابقة (تاريخية) ÷ عدد الفترات


0.5 درجات   
السؤال 3
1.  
يعتبر المدى من الأدوات الإحصائية المستخدمة في قياس درجة المخاطر المرتبطة بالاستثمارات ويحسب بالصيغة التالية:
إجابة
	
	
	         ‌ب-       المدى = ( أكبر قيمة للعائد  +  أصغر قيمة للعائد) ÷ 2

	
	
	                ‌د-         المدى =  (أكبر قيمة للعائد  ÷  أصغر قيمة للعائد)

	
	
	                ‌أ-          المدى =  أكبر قيمة للعائد  –< span style="mso-spacerun: yes">  أصغر قيمة للعائد
     

	
	
	               ‌ج-        المدى =  (أكبر قيمة للعائد  +  أصغر قيمة للعائد)


0.5 درجات   
السؤال 4
1.  
إذا كانت لدينا  علاوة مخاطرة 8%، ومعدل العائد على الاستثمارات الخالية من المخاطرة هو 12% فإن العائد المتوقع هو :
إجابة
	
	
	 



       ‌أ-       96%

	
	
	      ‌د-       لا شي مما سبق

	
	
	     ‌ج -      20%

	
	
	    ‌ب-     4 %


0.5 درجات   
السؤال 5
1.  
في حالة عدم تساوي متوسط العائد للمشروعات الاستثمارية فإن أفضل أداة للمفاضلة بين المشروعات الاستثمارية على أساس المخاطر هي:
إجابة
	
	
	             ‌أ-   المدى

	
	
	         ‌د-   معامل الاختلاف

	
	
	           ‌ب- المتوسط
  

	
	
	          ‌ج- الانحراف المعياري
    


0.5 درجات   
السؤال 6
1.  
فيما يلي المعلومات المتعلقة بدرجة المخاطر لشركتين على النحو التالي:
	الشركة
	التباين
	الانحراف المعياري
	العائد
	معامل الاختلاف

	شركة الراشد
	0.03
	0.17
	0.09
	1.9

	شركة التميمي
	0.019
	0.14
	0.05
	2.8


 



 



من معلومات الحالة العملية الموضحة أ‘لاه  فإن قرار  المفاضلة بين الشركتين على أساس المخاطر هو:
إجابة
	
	
	أ)-
	الشركة
	التباين
	الانحراف المعياري
	العائد
	معامل الاختلاف

	قرار المفاضلة
	الراشد أقل مخاطرة
	الراشد أكثر مخاطرة
	الراشد أكثر عوائد
	الراشد أقل مخاطرة




	
	
	د)-
	الشركة
	التباين
	الانحراف المعياري
	العائد
	معامل الاختلاف

	قرار المفاضلة
	الراشد أكثر مخاطرة
	الراشد أقل مخاطرة
	الراشد أكثر عوائد
	الراشد أقل مخاطرة




	
	
	ج)-
	الشركة
	التباين
	الانحراف المعياري
	العائد
	معامل الاختلاف

	قرار المفاضلة
	الراشد أكثر مخاطرة
	الراشد أكثر مخاطرة
	الراشد أكثر عوائد
	الراشد أكثر مخاطرة




	
	
	ب)-
	الشركة
	التباين
	الانحراف المعياري
	العائد
	معامل الاختلاف

	قرار المفاضلة
	الراشد أكثر مخاطرة
	الراشد أكثر مخاطرة
	الراشد أكثر عوائد
	الراشد أقل مخاطرة





0.5 درجات   
 حفظ وإرسال
أسفل النموذج
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